

書籍訂正情報

## 2025年版 出る順社労士 必修基本書

(2024/11/18 現在)

弊社が出版いたしました書籍「2025年版 出る順社労士 必修基本書」におきまして以下の訂正箇所がございます。大変おそれいりますが、書籍の訂正をお願いいたします。

---

・ 2024/11/18 更新分… p.1

---

## 【2024/11/18 更新分】

## ①社会保険科目（第1分冊）

	訂正箇所	訂正内容	
		訂正前	訂正後
訂正	P86 確認テスト 4	…、1日につき <u>460円</u> である。	…、1日につき <u>490円</u> である。
訂正	P86 確認テスト 4 解答	4. × 本問の食事療養標準負担額は、「1食」につき <u>460円</u> である。	4. × 本問の食事療養標準負担額は、「1食」につき <u>490円</u> である。
訂正	P434 (5)療養費（法54条） ② 2行目～3行目	…、 <u>被保険者証を提出しなかったことが、…</u>	…、 <u>当該確認を受けなかったことが、…</u>
訂正	P483 [参考]*3 2つ目の「□」 2行目	…、これに拠出金率（ <u>1000分の0.4</u> 以内において政令で定める）を乗じて得た額の総額とされる（同法70条ほか）。	…、これに拠出金率（ <u>1000分の4.0</u> 以内において政令で定める）を乗じて得た額の総額とされる（同法70条ほか）。

以上